

Ежегодный праздник Всемирный день воды был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году, его задача - напомнить человечеству об огромной важности водных ресурсов для жизни на планете. Россия присоединилась к празднованию Всемирного дня воды в 1995 году, в нашей стране девизом праздника стали слова: «Вода - это жизнь». Как в капле воды отражается отношение к самим себе - ведь человек тоже на две трети состоит из воды.

Томская область - один из регионов, наиболее щедро наделенный водными богатствами. В первую очередь это реки и озера.



Однако это не означает, что можно использовать этот бесценный и, на первый взгляд, неиссякаемый источник жизни, не задумываясь о последствиях.



Дети города Томска выразили свое отношение к проблеме сохранения чистой воды через свои рисунки, которые наши партнеры разместили на рекламных щитах в центре города Томска в честь праздника Всемирного дня воды.

